

СОБРАНИЕ РАЙОННОГО ПАРТАКТИВА В ПРОСПИХИНО

9 июля. Проспихино. В помещении клуба в 4 часа дня начало свою работу собрание партийного актива района. С докладом «О выполнении решений XXI съезда КПСС о развитии промышленности, транспорта, связи и мероприятиях по улучшению работы промышленных предприятий района» выступил секретарь РК КПСС товарищ Осипенко. Докладчик приводит цифры и факты. Труженики района, вдохновленные мероприятиями партии и правительства по дальнейшему подъему социалистической экономики, стали на трудовую вахту в честь июльского Пленума ЦК КПСС; 68 человек в районе борются за звание бригад коммунистического труда; в районе только за этот год принято и внедрено 14 рационализаторских предложений рабочих и служащих.

Остановившись на задачах, поставленных перед партией и народом XXI съездом КПСС, докладчик говорит о недостатках в развитии промышленности района, в частности, в работе Кежемского леспромхоза.

Подчеркнув, что за последние 2—3 года колхозы района увеличили валовое производство сельхозпродуктов в полтора—два раза, он отмечает, что этого нельзя сказать о промышленности. Отставание в работе промышленных предприятий говорит о том, что отдельные предприятия района работают ниже своих возможностей. Кежемский леспромхоз, например, не может подняться выше показателя 300000 кубометров древесины в год, и это несмотря на значительное усиление технической базы.

Если себестоимость кубометра леса в 1958 году составляла 45 рублей 70 коп., то

ЦЕННЫЕ ВЫИГРЫШИ ПО ЛОТЕРЕЕ II ВЫПУСКА 1960 ГОДА

В центральную сберегательную кассу в первые три дня после опубликования таблицы розыгрыша денежно-вещевой лотереи II выпуска 1960 года было предъявлено несколько десятков «счастливых» лотерейных билетов, на которые пали выигрыши.

Среди выигрышей—женский велосипед стоимостью 500 рублей, ковер в 1275 рублей, три фотоаппарата «Смена-4», по 210 рублей каждый, два одеяла, несколько наборов парфюмерных, галантерейных и хозяйственных товаров, несколько авторучек.

На сумму свыше 2000 рублей продано лотерейных билетов III выпуска. Товарищи, приобретайте лотерейные билеты!

А. ВОРОНОВ.

На снимке (на переднем плане): доярки В. Волнина (слева) и Г. Зубакова готовят молоко к отправке на молочный завод. Фото М. Минеева. Фотохроника ТАСС.

в 1959 году—56 руб. 29 коп., на 11 рублей дороже плановой. За первую половину 1960 года перерасход фонда заработной платы, главным образом, за счет Дворецкого мехлесопункта составил более полутора миллиона рублей.

Докладчик указал конкретные пути выправления создавшегося положения. Это прежде всего преодоление вредной тенденции сезонности в работе. Пережитки сезонности тормозят работу леспромхоза, являются проявлением косности. Леспромхоз достаточно хорошо оснащен, чтобы проводить лесозаготовительные работы круглый год.

Необходимо покончить с бесхозяйственностью, низким уровнем технического руководства, уделять серьезное внимание технике безопасности, покончить с имеющимися нарушениями трудовой и производственной дисциплины.

Докладчик указал на необходимость уделять особое внимание жилищному строительству, всемерно улучшать культуру торговли на предприятиях леспромхоза.

Товарищ Осипенко отметил, что в работе партийной организации леспромхоза не стало еще организующим центром постановление ЦК КПСС об усилении идеологической работы. В летний период полностью прекращается выпуск радиогазет, боевых листов, нет конкретной наглядной агитации, кропотливая повседневная работа подменяется кампаниями.

В заключение докладчик остановился на работе отдельных местных предприятий, в частности, указал на необходимость райпромкомбинату (директор А. И. Привалихин) выполнить решение XIII районной партконференции о производстве 250 000 штук кирпича, отметил отставание роста производительности труда от роста заработной платы на этом предприятии и призвал покончить с этим ненормальным положением.

Связисты района не выполнили план по доходам, имеют место случаи неудовлетворительной постановки радиосвязи и радиовещания, несвоевременной доставки корреспонденции.

В заключение, рассмотрев работу предприятий района, докладчик говорит о преодолении ведомственного подхода к решению хозяйственных задач, стоящих перед промышленными предприятиями, призывает коммунистов еще активнее включиться в повседневную борьбу за выполнение семилетнего плана.

В прениях по докладу выступило 13 человек.

Начальник отдела лесного хозяйства тов. Кориков говорит о том, что в лесосеках леспромхоза остается много деловой древесины, особенно тонкомера. Это приводит к срыву плана по производству рудостойки и других ценных материалов. Товарищ Кориков предлагает внедрить химическую подпочку, что позволит рациональнее использовать сырьевые ресурсы леспромхоза.

Командир 131 авиаотряда тов. Гладких доложил активу о том, что отряд работает без летных происшествий. С 1955

года объем перевозок возрос в 10 раз. По данным статистики, улыбаясь, говорит тов. Гладких, каждый житель района, включая грудных детей, летает 2—3 раза в год. Он рассказал собранию, что на смену морально устаревшему легкомоторному парку к концу семилетки придет новая техника.

— Нам планируется убыток, — говорит он далее, — но авиаотряд работает рентабельно.

Секретарь партбюро леспромхоза тов. Свищев признал критику в адрес леспромхоза справедливой. Он рассказал о жилищном строительстве, на которое отпущено 2 млн. рублей. Леспромхоз принимает меры по строительству дорог круглогодочного действия, что позволит вести заготовки леса круглый год.

Заместитель председателя исполкома райсовета тов. Платонов, в частности, еще раз остановился на решении XIII партконференции о производстве 250000 штук кирпича в 1960 году и указал на необходимость выполнить это решение. Тов. Степанов, инженер по техническому нормированию, высказал свои соображения о ходе подготовки по переходу леспромхоза с 1 сентября 1960 года на 7-часовой рабочий день.

Начальник Дворецкого мехлесопункта тов. Федотов признал критику в свой адрес справедливой, говорил о необходимости усиления лесопункта бульдозерами и дорожно-строительной техникой. В своем выступлении он коснулся запущенности планирования в леспромхозе и неудовлетворительном завозе запчастей.

Заведующий районо тов. Федяев говорил о подготовке местных кадров для промышленных предприятий района на базе средних школ, об усилении связи школы с производством.

Директор леспромхоза тов. Михайлов признал критику в свой адрес правильной. Он говорил о том, что леспромхоз уже заложил 2000 квадратных метров жилья, клуб и баню в пос. Болтурино.

— С поставленными задачами леспромхоз справится, — заверил он присутствующих, — мы беремся перевыполнить годовой план на 15—20 тысяч кубометров.

Тов. Михайлов отмечает, что вопрос о внедрении химической подпочки требует дополнительного изучения.

Первый секретарь РК КПСС Г. И. Терехин в своем выступлении сказал, что нашему краю выпала большая честь: на Пленуме ЦК КПСС будет заслушан доклад председателя Красноярского совнархоза тов. Ломако. «Основная задача актива, — сказал тов. Терехин, — обратить внимание леспромхоза на расстановку сил, нацелить на выполнение поставленных задач».

Г. И. Терехин подчеркнул, что техникой леспромхоз обеспечен хорошо.

Тов. Терехин остановился на работе предприятий и призвал устранить недостатки.

В прениях также выступили тт. Задворнов, Суздаlev, Привалихин, Панов. Участники собрания приняли развернутое решение.